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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE MAIO DE 2023 FLS. 

684 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 

horas do dia 29 de maio do ano de 2023. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Após, foram apresentados o Projeto de RESOLUÇÃO Nº 001/2023 

QUE “Altera a redação do artigo 74º da Resolução nº 015/ 2000 

(Regimento Interno da Câmara Municipal de Godoy Moreira).” 

E também foi feita a - APRESENTAÇÃO DAS INDICAÇÕES 

Nº006 que solicitava ao Poder Executivo o Seguinte: “realizar a limpeza 

e o reparo imediato das estradas dos bairros Porto Gaúcho e Ferradura.” 

E INDICAÇÃO nº 007/2023 que solicitava “construção da quadra de 

areia, aquisição do parquinho infantil e da academia ao ar livre, gostaria 

de solicitar também a melhoria na iluminação pública do Conjunto 

Morada do Sol, e também na presente Indicação o Vereador solicitou que 

a instalação de Lâmpadas de Led no Conjunto Morada do Sol.” DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUIZ APARECIDO MOREIRA.”. Após, 

foi aberta a palavra livre aos Vereadores para discursarem a 

respeito das matérias apresentadas. Tendo o Vereador Sovelth 

feito uso desta, Sovelth discorreu e parabenizou aos Vereadores 

pela aprovação do Projeto de Lei que prevê parceria com a 

Cocari, para o Edil, isso será de grande valia para o município e  
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com certeza trará bons frutos aos Munícipes. Seguidamente, deu-

se início a Ordem do Dia, onde encontrava-se em apreciação e 

posteriormente Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 012/2023 

que “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CELEBRAR 

PARCERIA COM A COOPERATIVA COCARI 

OBJETIVANDO IMPLEMENTAR NO MUNICÍPIO O 

PROGRAMA “COCARI SOLIDÁRIA”. Posto em Votação o 

Projeto veio a ser aprovado em unanimidade por todos os 

Vereadores Presentes. Seguidamente foi também posto em 

Votação o Projeto de Lei Nº004/2023 que “FIXA OS SUBSÍDIOS 

DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO DO 

MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, PARA O PERÍODO DA LEGISLATURA 

DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” De Autoria do Poder 

Legislativo. Submetido a Votação o Projeto de Lei Nº004/2023 

veio a ser aprovado por 05 (cinco) votos a 04 (quatro). Após foi 

aberta a palavra livre aos Sres. Vereadores. Tendo o Vereador 

Sovelth Cardoso, novamente iniciado a Palavra, o Vereador teceu 

críticas a alguns pontos da Administração Municipal e 

seguidamente comentou acerca da Primeira aprovação do Projeto 

de Lei que aumenta o Subsídio dos Vereadores para a próxima 

Legislatura, Sovelth deixou claro que o Subsídio não havia sido 

alterado desde o mandato passado, quando por razão da 

pandemia e através de uma lei Federal não era possível qualquer 

aumento de despesa. Sovelth também comentou com os 

presentes a respeito da possibilidade de Construção da Ponte que 

liga Barbosa Ferraz a Godoy Moreira, tendo o Deputado Federal 

Ênio Verri entrado em contato com a Vereadora Greicieli e dito 

haver disponibilidade de se custear parte da construção da Ponte. 

Por fim o Vereador declarou aos Presentes ser Pré-Candidato a  
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Prefeito ao Município de Godoy Moreira e convocou aos demais 

para que somem com ele e apresentem suas ideias. 

Posteriormente fez também o uso da palavra a Vereadora 

Greicieli dos Santos Silva, a Vereadora fez breves comentários 

acerca dos Projetos aprovados, especificamente sobre o projeto 

de Lei que majora os subsídios, a Vereadora diz não saber se será 

eleita, porém, espera que para a próxima Legislatura os próximos 

Vereadores venham a atender melhor os Munícipes de Godoy 

Moreira. Greicieli, comentou com os demais pares que junto com 

Sr. Presidente desta Casa se deslocaram a Cidade de Barboza 

Ferraz para conversar com o Prefeito e Vereadores daquela 

cidade sobre uma possível junção dos esforços dos dois 

Municípios em prol da construção de uma ponte sobre o rio que 

liga as duas Cidades. A Vereadora também comentou com os 

demais de que em contato com o Deputado Ênio Verri este 

disponibilizou de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) a 

5.000.000,00 (cinco milhões de reais) podendo ser até mais para 

a construção desta ponte. Seguidamente a Vereadora pediu o 

apoio aos demais pares para que juntos reforcem o pedido aos 

seus Deputados e após encerrou sua fala. Seguidamente fez o uso 

da Palavra o Vereador Edson Calixto, Edson também discorreu 

acerca do Projeto de Lei que aumenta o Subsídio dos Vereadores, 

para o Vereador, o Subsídio será pago somente aos próximos 

Vereadores eleitos, podendo mesmo nem ser ele. Após, fez o uso 

da palavra o Vereador Altamiro de Oliveira, Altamiro 

parabenizou O Vereador Luiz pelas Indicações, Altamiro 

parabenizou também a Vereadora Greicieli pelos esforços na 

busca para construção da ponte sobre o rio que liga os 
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união entre os Vereadores desta Casa, o Executivo para juntos 

conseguirem a construção da ponte. Após, fez o uso da Palavra o 

Vereador Luiz Aparecido Moreira, Luiz, para Luiz o Projeto de 

Lei que prevê a colaboração com a Cocari é muito importante 

para o Município, sobre suas indicações, o Vereador lembrou que 

o Vereador Sovelth já havia solicitado alguns pontos citados 

nestas anteriormente. Após Luiz lembrou aos Vereadores que 

estes devem cobrar do Executivo o cumprimento de suas 

indicações. Seguidamente fez o uso da Palavra o Vereador 

Osmar Batista dos Santos Neto, Osmar falou brevemente sobre o 

Projeto dos Subsídios dos Vereadores, para ele o momento para 

aprovação do Projeto é inoportuno, que não ao momento passá-

lo, tendo alguns motivos pessoais para não o votar. Após fez 

também uso da Palavra o Vereador Valdecir Martins, Valdecir 

iniciou sua fala parabenizando os Vereadores Cristiano e 

Greicieli pela ida a Barbosa Ferraz em busca de parceria com a 

força política deste Município para juntos conseguirem a 

construção da Ponte que liga os dois Municípios. Sobre o Projeto 

que majora o Subsídio dos Vereadores, Valdecir indicou que o 

Projeto é votado de quatro em quatro anos e que se não tiver 

alteração o subsidio ficara defasado com o tempo, Valdecir diz 

não ser contra a aumento de qualquer salario, seja de servidor 

efetivo, comissionado ou de Cargo Eletivo. Após fez o uso da 

Palavra o Vereador Cristiano Prestes de Macedo, Cristiano 

comentou acerca do projeto de lei dos Subsídios dos Vereadores, 

mesmo não tendo votado, por ser presidente, o mesmo declarou 

que votaria a favor caso houvesse o empate, sobre a ida a 
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todos, Vereadores e Servidores, desde que o objetivo para 

utilização dele atenda primordialmente ao Interesse Público. 

Cristiano, lamentou que os Deputados de situação, não valorizam 

o apoio que lhes foi dado pelos Vereadores da base, o Vereador 

lembrou que nunca veio nada, em emendas ou projetos em nome 

de nenhum dos Vereadores que os representam na 

Municipalidade.   E então não havendo mais o que se tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerrou a sessão as 

dezoito horas e cinquenta e nove minutos da qual eu, 

___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a 

assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                
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                                                                   Vereador 
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